

ISO/TR 22131:2023(F)

Deuxième édition

2023-02

Deleted: 2023-06-07¶

Deleted:

Deleted:  
2023-04

Deleted: ISO/TC 269/SC 2¶

**Applications ferroviaires — Freinage ferroviaire — Applications nationales spécifiques de l'ISO 20138-1**

*Railway applications — Railway braking — Country specific applications for ISO 20138-1*

Deleted:

Deleted:

Deleted: -

Deleted:

Deleted:

Deleted: -

**Pour plus d'infos, merci de nous contacter.**

**Association Sénégalaise de Normalisation**

4 Avenue Jean Jaurès, Immeuble El Hadj Omar DIA, 6 ème Etage  
Dakar - SENEGAL

**Tel: +221 33 829 58 25**

**Email: [asn@asn.sn](mailto:asn@asn.sn)**